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Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  29. 12. 2015 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Milan Kušnier, Soňa Jantošová,  Jana Muráňová,   
                                           PhDr. Mária Jandová PhD., JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár 

 
Neprítomní poslanci:    Ľubomíra Čičutová, Bc.Miroslav Smädiš 
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Ing. Milena Kremeňová  
 
Občania :                Jaroslav Urík 
 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Návrh na schválenie dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na roky 2015-
2025“ 

4. Záver 
 
 
K bodu 1/ Otvorenie 
1. Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov.  Oboznámil 
poslancov, že z rokovania Obecného zastupiteľstva sa ospravedlnila poslankyňa Ľubomíra Čičutová 
z dôvodu PN a poslanec Smädiš. Oboznámil poslancov s tým, že hlavným bodom rokovania OZ je schválenie 
návrhu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Plevník-Drienové na roky 2015-2025, nakoľko 
tento dokument je potrebné mať schválený do 31.12.2015. Dal hlasovať za návrh programu rokovania  OZ, 
a poslanci jeho návrh jednomyseľne schválili. 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Starosta určil za zapisovateľku zasadnutia OZ Ing.Milenu Kremeňovú, do návrhovej komisie navrhol 
poslancov Janu Muráňovú, JUDr.Alicu Harišovú a p.Milana Kušniera. Za overovateľov zápisnice navrhol 
p.Félixa Adamca a p.Jána Kuchára. Návrhová komisia a overovatelia zápisnice boli jednomyseľne schválení. 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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K bodu 3/ Návrh na schválenie dokumentu „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na roky 
2015-2025“ 
Návrh na schválenie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) obce Plevník-Drienové na roky 
2015-2025 predložil a prezentoval starosta obce Miroslav Kremeň. Oboznámil prítomných s priebehom 
spracovania PHSR, ktorý je vypracovaný v súlade s  § 8 zákona č. 539/2008 Z.z. o podpore regionálneho 
rozvoja a s princípmi tvorby strategického dokumentu uvedenými v Metodickej príručke z dielne 
Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja. Ciele a priority predloženého návrhu PHSR sú 
v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v Národnej stratégií regionálneho rozvoja Slovenskej republiky 
a zároveň zohľadňuje ciele a priority PHSR Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
PHSR obsahuje všetky strategické a dôležité informácie o našej obci, taktiež v ňom počas jeho spracovania  
boli zohľadnené pripomienky poslancov OZ. Jedná sa o strategický dokument obce na základe, ktorého 
bude môcť obec podávať žiadosti o poskytnutie nenávratných finančných prostriedkov na realizovanie 
naplánovaných akcii, ktoré sú súčasťou PHSR. V prípade neschválenia tohto dokumentu by sa obec nemohla 
uchádzať o pridelenie finančných prostriedkov z eurofondov. 
Po schválení OZ bude tento zverejnení na oficiálnej stránke obce a bude k dispozícii na Obecnom úrade. 
Návrh PHSR je prílohou tejto zápisnice.  
 
Diskusia: 
Poslanec Adamec – osadiť zábradlia na mosty cez potok Drienovka a zabezpečiť odpočívadlá na turistických  
                                    trasách. 
 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 86/2015.  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
 
K bodu 4/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup, poprial všetkým veselého Silvestra, veľa zdravia, lásky, 
pokoja, porozumenia, úspechov a tvorivých myšlienok v novom roku  a následne rokovanie obecného 
zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
 
Overovatelia :   Félix Adamec 
                                        
                                           Ján Kuchár 
 
Zapísala:   Ing. Milena Kremeňová  


